



**ELTE TTK HÖK**  
*Ösztöndíjakért felelős referens*

**Küldöttgyűlési beszámoló**  
Időszak: 2023.10.24.-2023.11.21.

**Részletes beszámoló:**

*Kari ösztöndíjak:*

Az októberi KÖB ülésen, amit előző beszámolóm során említettem, megírtuk a félév végi ösztöndíjak kiírását. Ezek a következők voltak:

- Egyszeri közéleti ösztöndíj
- Egyszeri szakmai ösztöndíj
- Egyszeri Tanulmányi versenyeken és Tudományos konferenciákon való részvétel támogatása ösztöndíj

Ezeknek a kiírása október vége óta elérhető az [osztondij.elte.hu](http://osztondij.elte.hu) honlapon. Neptunban is kiírtam ezeket az ösztöndíjakat, november 24-én már látható lesz a hallgatók számára is a pályázat.

Az egyszeri közéleti ösztöndíjakkal kapcsolatban folyamatosan igyekszem egyeztetni az illetékesekkel (elnök, szacskók, titkár), és próbálom segíteni a munkájukat abban, hogy minél hamarabb elkészüljenek az igazolások a hallgatók számára. Én is kiállítottam a bírálók igazolásait, amit még a hétvégén kiküldök nekik.

Még e hét folyamán Papp Gergellyel áttanulmányoztuk az ISZTK keretünket, hogy mennyi lesz a maradványunk jövő évre. Arra jutottunk, hogy idén is szeretnénk támogatni a mentorok munkáját közéleti ösztöndíj formájában, erről már tájékoztattam Kovács Andrea Éva mentorkoordinátort is. Az összegről majd a KÖB fog dönteni.

### *Szociális Ösztöndíjak:*

A fellebbezéseknek megszületett az eredménye, ám még sajnós erről a hallgatókat nem sikerült kiértesítenie a HJB-nek. Ez a jövő hét folyamán várható, amit a Neptunban a *Tanulmányok* fül alatt a *hivatalos bejegyzéseknél* kell lássanak majd az érintettek. Ezzel kapcsolatban lesz egy megbeszélésünk SZÖB-ön, hogy a jövőben hogyan tudnánk láthatóbb felületre tenni az eredményeket, esetleg ezt a feladatot átvenni a HJB-től.

Jövő hét kedden (11.21-én) lesz a következő SZÖB ülés, ahol a november 10-éig beérkezett rendkívüli szociális ösztöndíjpályázatokat fogjuk átbeszélni.

### *Egyebek:*

Az egyik fogadóórám alkalmával felkeresett Troják Arnold, hogy felvázolja ötleteit a mentorrendszerrel kapcsolatban. Igyekszem ebben támogatni majd, és a rám háruló feladatokat legjobb tudásom szerint elvégezni, ha oda kerül a sor.

Részt vettem mindkét nap a *Közélet kostoló* nevű eseményen. Részemről sikeresnek éltem meg, volt egy pár érdeklődő a bírálást illetően.

Az e havi utalási listák elkészültek, hétfőig továbbítom Ágasvári Zsolt számára.

Fogadóóráim egy alkalom kivételével megtartottam, a hallgatói megkeresésekre legjobb tudásom szerint válaszoltam.

Köszönöm, ha elolvastad a beszámolómat. Kérdés esetén keress bizalommal!

Herceghalom, 2023. 11. 18.

Mészáros Dorottya  
Ösztöndíjakért felelős referens  
[osztondij@ttkhok.elte.hu](mailto:osztondij@ttkhok.elte.hu)